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sukunimi, etunimet

tutkinto-ohjelma

opintonumero

1% Esitd 2-muuttujan LUT:n (lookup table) toimintaperiaate kytkentdkaaviona. Miten
toteutat sitd kayttden XOR-verdjan? Esitd tdhin LUT-rakenteeseen perustuva
yleiskayttoinen logiikkalohko, joka sisédltdad D-kiikun.

2 Rakenna 1-bittisistd kokosummaimista n-bittinen kokosummain (numeroi bitit O:sta
alkaen). Miten tdydennit tdmén kytkennin yhteen/vdhennyslaskupiiriksi, kun tiedit
késiteltdvien lukujen kiyttivin kahden komplementtiesitysti?

Vihje: lisdd yksi kontrollisignaali ja enintddn n kpl apuverdjid, jotka ovat loogisia
perusportteja (AND, OR, XOR ja niiden negaatiot)

3 Kaytettévissdsi on kellotettu D-salpa (gated D latch). Muodosta titd komponenttia
kéyttden reunaliipaistava D-kiikku (D flip-flop). Piirrd kytkentdkaavio tarvittavine
loogisine apukomponentteineen (perusverdjid). Esitd ajoituskaavio, jossa sisddntuleva
signaali muuttuu asynkronisesti kelloon ndhden. Montako sisdistd tilaa kytkennalld
on?

4. Analysoi seuraavan asynkronisen kytkennén toiminta laatimalla tilataulu ja
indikoimalla siitd stabiilit tilat:
U=NOR (X,V) ja V=NOR (Y,U)

Milloin piirin toiminta (tilasiirtyma) ei ole hyvin méaritelty?

S. Vikamallin kayttd loogisen kombinaatiopiirin testauksessa. Arvioi kytkennin
F =OR (A, AND(B,C)) sisdédanmenojen kombinaatioiden ominaisuuksia
testivektoreina. Valitse kaksi (yhdessd) parasta. Minka vikojen kattavuusprosentin
saavutat ndilld kahdella testivektorilla?



